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Město Lázně Bohdaneč (Ing. Josef Štěpanovský), 
Obec Rohovládova Bělá (Ing. Václav Fišer), 
Rybniční hospodářství, s.r.o. (Adolf Vondrka) 
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AGRODRUŽSTVO KLAS (Ing. Ladislav Štěpánek)   

 

  

Ing. Daniela Dvořáková 
Mgr. Andrea Pavlíková 
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1. Realizace Strategie MAS 2014+ a příprava programového období 2021+ 

2. Projekt MAS v OPZ+ 

3. Organizační a personální záležitosti 

4. Nová zelená úsporám light 

5. Regionální spolupráce 

 

Omluveni: 
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Předseda MAS Ing. Štěpanovský zahájil zasedání a představil program zasedání Představenstva.  

D. Dvořáková informovala o předložení Programového rámce IROP ŘO IROP ke schválení. PR IROP byl ze strany MAS 

schválen na jednání Valné hromady, která se uskutečnila dne 21. 2. 2023 v Lázních Bohdanči. PR IROP byl MAS 

v minulém týdnu vrácen k přepracování (připomínky formálního charakteru). Po zapracování připomínek kanceláří 

MAS bude opět odeslán k posouzení ŘO IROP. 

Členům Představenstva byly jako podklady k jednání předem zaslány znění Fiche PRV/Kritérií věcného hodnocení 

žádostí o podporu Výzvy MAS č. 8 – PRV – rok 2023 a znění Výzvy MAS č. 8 – PRV – rok 2023. Představenstvo 

projednalo a schválilo aktualizované znění Fiche PRV/Kritérií věcného hodnocení žádostí o podporu Výzvy MAS  

č. 8 – PRV – rok 2023 a znění Výzvy MAS č. 8 – PRV – rok 2023. 

Představenstvo vzalo na vědomí aktuální informace o realizaci SCLLD a o průběhu přípravy na nové programové 

období. 

USNESENÍ   

1.1. Představenstvo schvaluje aktualizované znění Fiche PRV/Kritérií věcného hodnocení žádostí o podporu Výzvy 
MAS č. 8 – PRV – rok 2023 a znění Výzvy MAS č. 8 – PRV – rok 2023. 
PRO: 4 PROTI: 0 ZDRŽELI SE HLASOVÁNÍ: 0 

1.2. Představenstvo bere na vědomí aktuální informace o realizaci SCLLD a o průběhu přípravy na nové 
programové období. 
PRO: 4 PROTI: 0 ZDRŽELI SE HLASOVÁNÍ: 0 

 

D. Dvořáková předala informace od koordinátorky projektu P. Florianové. Komunitní a terénní pracovnice 

absolvovaly v polovině února jednodenní kurz Kompetence komunitního pracovníka s vhledem do principů 

komunitní práce. Od začátku března začaly navštěvovat akreditované vzdělávání pro Pracovníky v sociálních 

službách (pá, so). Jedná se o 160ti hodinový kurz s teoretickou i praktickou částí a závěrečnou zkouškou 20. 4. 2023. 

Od začátku února kontaktují a navštěvují postupně všechny starosty obcí v území (dokončeno bude přibližně na 

konci března), kde se seznamují s jednotlivými starosty a zjišťují potřeby obyvatel v rámci komunitní i sociální 

pomoci. Projektový tým se schází v pravidelných intervalech jednou za 14 dní a postupně reaguje na jednání  

v obcích, nastavuje spolupráci a již postupně řeší první komunitní i sociální kauzy. Pravidelně dochází k předávání 

odborných zkušeností garanta projektu vůči oběma kolegyním, které se budou pohybovat v terénu – nácvik 

komunikace s klienty atd. Došlo na jednorázovou konzultaci terénní pracovnice z obdobného projektu  

v Pardubickém kraji, která našemu projektovému týmu poskytla cenné informace o klientské práci. 

Probíhá pravidelné setkávání se sociální pracovnicí města Lázně Bohdaneč. Od příštího týdne již začnou společné 

cesty do terénu s terénní pracovnicí a seznamování a předávání kauz. Na konci února proběhlo i společné setkání 

se sociálními pracovnicemi města Přelouč. Byla dohodnuta spolupráce v klientské práci. Pracovnice města Přelouč 

spolupráci uvítaly a již tento týden spolupracují na první konkrétní kauze, resp. dvou kauzách.  

Minulý týden byl vydán právní akt projektu. Z naší strany byl neprodleně zkontrolován a schválen. Nyní již nic 

nebrání vyplacení první splátky dotace ve výši 1,3 mil. Kč. K tomu by mělo dojít v následujících dnech.  

 

  
Realizace Strategie MAS 2014+ a příprava programového období 
2021+ 

 

 

  
Projekt MAS v OPZ+  

1. 

2. 
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Nadále budou probíhat schůzky na obcích, jednání s poskytovateli sociálních služeb v regionu a již konkrétní 

komunitní i terénní práce. V polovině dubna proběhnou hodnotící pohovory před ukončením tříměsíční zkušební 

doby.  

Představenstvo vzalo na vědomí informace o realizaci projektu „Akční plán pro OPZ+ MAS Bohdanečsko I.“ 

financovaného z OPZ+. Představenstvo projednalo a schválilo uzavření DPP s Alicí Teplou na pozici 

expert/konzultant pro práci s cílovou skupinou.  

USNESENÍ   

2.1. Představenstvo bere na vědomí informace o realizaci projektu „Akční plán pro OPZ+ MAS Bohdanečsko I.“ 
financovaného z OPZ+. 
PRO: 4 PROTI: 0 ZDRŽELI SE HLASOVÁNÍ: 0 

2.2. Představenstvo schvaluje uzavření DPP s Alicí Teplou na pozici expert/konzultant pro práci s cílovou skupinou. 
PRO: 4 PROTI: 0 ZDRŽELI SE HLASOVÁNÍ: 0 

 

D. Dvořáková informovala o probíhajícím auditu účetní závěrky a dotace „Provoz a animace MAS Bohdanečsko“. 

Audit i podání daňového přiznání za rok 2022 proběhne do konce března 2023. 

Členové Představenstva byli seznámeni s obsahem protokolu o kontrole Okresní správy sociálního zabezpečení 

Pardubice ze dne 6. 3. 2023 (bez zjištění) a o zřízení spořícího účtu u Fio banky. 

 

D. Dvořáková předala informace od P. Friedrichové k průběhu poradenství k programu Nová zelená úsporám light. 

Ke dni konání Představenstva bylo kanceláří MAS odbaveno cca 175 potenciálních žadatelů a vydáno 79 odborných 

posudků. Z 90 % se jedná o žadatele pobírající starobní důchod. Nejčastějšími opatřeními je výměna oken a/nebo 

dveří, k dalším častým plánovaným opatřením patří zateplení fasády a půdy.  Pracovnice MAS také pomáhá se 

založením identity občana a podáním žádosti do AIS. Dne 13. 3. 2023 proběhl v Klubu důchodců Lázně Bohdaneč 

informační seminář k NZÚL a ve středu 15. 3. 2023 konzultační den k NZÚL v prostorách OÚ Rybitví. 

Dále informovala o plánované dotaci SFŽP určené na financování poradenství. Představenstvo schválilo podání 

žádosti MAS určené na pokrytí nákladů spojených s poskytovaným poradenstvím k NZÚL. 

USNESENÍ   

4.1. Představenstvo schvaluje podání žádosti MAS určené na pokrytí nákladů spojených s poskytovaným 
poradenstvím k NZÚL. 
PRO: 4 PROTI: 0 ZDRŽELI SE HLASOVÁNÍ: 0 

 

2. ročník cykloorientačního závodu FRČÍ TO se uskuteční dne 27. 5. 2023. Představenstvo doporučilo obrátit se 

jménem předsedy na obce a příp. další subjekty s prosbou o poskytnutí daru na organizaci závodu. 

A. Pavlíková informovala o jednání rady a valné hromady spolku Pardubicko – Perníkové srdce Čech, z. s. (TO 

Pardubicko), která se uskutečnilo dne 8. 2. 2023.  

 

  
Organizační a personální záležitosti  

 

  
Nová zelená úsporám light  

 

  
Regionální spolupráce  

3. 

4. 

5. 
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Certifikační komise regionálního značení Kraj Pernštejnů regionální produkt se uskuteční dne 21. 3. 2023 

v Sezemicích. 

Dne 22. 3. 2023 se uskuteční Řídící výbor ITI Hradecko-pardubické aglomerace a dne 29. 3. 2023 Regionální stálá 

konference Pardubického kraje (obojí za účasti zástupce MAS). 

D. Dvořáková a A. Pavlíková se zúčastní jednání KS MAS Pk ve dnech 23.-24.3.2023. Obsahem jednání bude 

i odborný seminář CRR k realizaci PR IROP, seminář k provozní dotaci z OPTP, výměna zkušeností mezi MAS. 

D. Dvořáková informovala o nabídce spolupráce děkana Fakulty regionálního rozvoje a mezinárodních studií 

Mendelovy univerzity v Brně Ing. Jiří Schneidera, Ph.D. na projektu Interní grantové agentury FRRMS “Vnímání  

a podpora kulturních ekosystémových služeb v Místních akčních skupinách jako nástroj regionálního rozvoje”. 

Hlavním cílem projektu je prostřednictvím polostrukturovaných rozhovorů a dotazníkových šetření identifikovat  

a vyhodnotit povědomí a uplatnění kulturních ekosystémových služeb v rámci strategického plánování MAS, bude 

probíhat v 6 vybraných MAS v ČR. Představenstvo prodiskutovalo účast MAS v tomto projektu a dohodlo se, že 

D. Dvořáková získá od děkana FRRMS více informací o plánovaném zapojení a o míře účasti MAS v tomto projektu. 

Představenstvo vzalo na vědomí informace o regionální spolupráci MAS. 

USNESENÍ   

5.1. Představenstvo bere na vědomí informace o regionální spolupráci MAS. 
PRO: 4 PROTI: 0 ZDRŽELI SE HLASOVÁNÍ: 0 

 

Předseda MAS ukončil jednání Představenstva. 

V Lázních Bohdanči 15. 3. 2023 

 

 

  

Ing. Daniela Dvořáková  

 

  

Ing. Josef Štěpanovský 
předseda MAS 
Město Lázně Bohdaneč 

 

Zapsal/a: 

Schválil/a: 


